

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 2/2014 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα: Εξέταση της υπ. αριθμ. 209/2014 αίτησης του Αθλητικού Ομίλου Δολίχης “Ο Δολιχιακός” για αναγκαίες εργασίες στο γήπεδο της Δολίχης.

Στη Δολίχη, σήμερα την 20^η Οκτωβρίου 2014, ημέρα Δευτέρα και ώρα 12:00 μ. το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση, έπειτα από την υπ’ αριθμ. 32331/17.10.2014 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου, σύμφωνα με το άρθρο 88 του Ν. 3852/2010.

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα τρία (3) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

Τα πρακτικά τηρήθηκαν από τον αρμόδιο υπάλληλο του Δήμου Γκόλτσιο Αθανάσιο.

Ο πρόεδρος του Τοπικού Συμβουλίου εισηγούμενος το 3^ο θέμα ημερήσιας διατάξεως διάβασε την υπ’ αριθμ. 209/17.10.2014 αίτηση του Αθλητικού Ομίλου Δολίχης “Ο Δολιχιακός” η οποία ανέφερε τα εξής: “Σας γνωστοποιούμε ότι ο Αθλητικός Όμιλος της Δολίχης “Ο Δολιχιακός”, ο οποίος ιδρύθηκε το έτος 1977, σήμερα αγωνίζεται στην Α1 κατηγορία του τοπικού ερασιτεχνικού πρωταθλήματος. Η πολυετής προσφορά του Αθλητικού Συλλόγου ενισχύει το αθλητικό ιδεώδες και προτρέπει τους νέους για την αθλητική δραστηριότητα με όσα οφέλη απορρέουν από αυτή. Επιπλέον, ο ΑΟΔ συντηρεί το πράσινο και διατηρεί το γήπεδο -στο μέτρο των δυνατοτήτων του- στην καλύτερη κατάσταση. Εντός του γηπέδου της Δολίχης υφίστανται δύο πάγκοι για τις δύο ομάδες που κάθε φορά συμμετέχουν στους αγώνες του πρωταθλήματος, ενώ δημιουργήθηκε η ανάγκη για την εγκατάσταση ενός νέου πάγκου που θα εξυπηρετεί τον γιατρό και τον παρατηρητή της ομάδας. Οι υφιστάμενοι πάγκοι βρίσκονται σε κακή κατάσταση καθώς οι οροφές τους είναι κατεστραμμένες και πολλά σημεία τους πλέον δεν εφάπτονται. Η δε είσοδος του γηπέδου, όπου βρίσκονται τα αποδυτήρια, πρέπει να τσιμεντωθεί για να διευκολυνθεί η πρόσβαση των αθλούμενων της Δολίχης - είτε είναι μέλη του ΑΟΔ είτε όχι, των φιλοξενούμενων μελών των ομάδων και των παραγόντων. Παρακαλούμε όπως προβείτε στις κατάλληλες ενέργειες για την επισκευή των δύο υφιστάμενων πάγκων στον αγωνιστικό χώρο του γηπέδου, καθώς και στην εγκατάσταση ενός νέου ώστε να εξυπηρετούνται οι ανάγκες του ερασιτεχνικού πρωταθλήματος. Επιπλέον, παρακαλούμε για τη διαμόρφωση της εισόδου (τσιμεντόστρωση) της δυτικής πλευράς του γηπέδου”.

Λαμβάνοντας υπ’ όψιν το εν λόγω αίτημα ο Πρόεδρος Τ.Σ. Δολίχης πρότεινε την εισήγηση προς το Δήμο Ελασσόνας για την επισκευή των δύο υφιστάμενων πάγκων στον αγωνιστικό χώρο του γηπέδου, την εγκατάσταση ενός νέου ώστε να εξυπηρετούνται απόλυτα οι ανάγκες του ερασιτεχνικού πρωταθλήματος, καθώς και τη διαμόρφωση της εισόδου (τσιμεντόστρωση) της δυτικής πλευράς του γηπέδου. Τα μέλη του Τοπικού Συμβουλίου διατύπωσαν τα κάτωθι:

Στο πλαίσιο της διαλογικής συζήτησης οι Τοπικοί Σύμβουλοι διατύπωσαν τα κάτωθι:

Τσακνάκης Παναγιώτης: Συμφωνεί με την αίτηση του Αθλητικού Ομίλου και προτείνει επιπλέον την κατασκευή στεγάστρου μεταξύ των δύο κτιρίων των αποδυτηρίων.

Τσακνάκης Βασίλειος: Συμφωνεί με τους ανωτέρω.

Κατόπιν των ανωτέρω το Τοπικό Συμβούλιο

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

1. την επισκευή των δύο υφιστάμενων πάγκων στον αγωνιστικό χώρο του γηπέδου,
2. την εγκατάσταση ενός νέου ώστε να εξυπηρετούνται απόλυτα οι ανάγκες του ερασιτεχνικού πρωταθλήματος,
3. τη διαμόρφωση της εισόδου (τσιμεντόστρωση) της δυτικής πλευράς του γηπέδου,
4. την κατασκευή στεγάστρου μεταξύ των δύο κτιρίων των αποδυτηρίων

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **14/2014 (αριθμ. 3 στο πρακτικό 2/2014)**.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ